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PRESTIŽNÍ OCENĚNÍ 
CZECH STABILITY 
AWARD
Na základě hodnocení Sdružení Czech TOP 100 a společnosti Bisnode 

Česká republika, a.s., společnost FREKO, a.s., obhájila svůj rating v rámci 

skóringového ocenění a byla znovu oceněna nejvýznamnějším certifi-

kátem AAA Excelentní. Zařadila se tak opět mezi ekonomicky nejstabil-

nější firmy v České republice. Czech Stability Award skóring je založen 

na mezinárodně uznávaném modelu společnosti Bisnode. Získaný cer-

tifikát deklaruje nadstandardní ekonomickou kondici, solventnost a spo-

lehlivé plnění závazků v obchodním styku. Dále pak vypovídá o tom, že 

Freko, a.s., praktikuje politiku otevřené komunikace a poskytuje dostatek 

informací o stavu svého hospodaření. Jedná se o pozitivní informací pro 

všechny obchodní partnery o stabilitě společnosti Freko, a.s.

UZNÁVANÉ OCENĚNÍ ZVYŠUJÍCÍ 
DŮVĚRYHODNOST
Hodnocení CZECH Stability Award vyhlašuje Bisnode ve spolupráci se 

Sdružením CZECH TOP 100. Výsledky hodnocení jednotlivých společností 

jsou každoročně vyhlašovány v rámci žebříčku CZECH TOP 100 v kategorii 

„Nejstabilnější firma roku“ a publikovány v ekonomických médiích.

METODIKA HODNOCENÍ
Metoda hodnotícího modelu CZECH Stability Award je založena na exakt-

ní statistické analýze a principech data miningu. Do analýzy vstupuje 

množství  ukazatelů z oblasti individuálních charakteristik firmy. Jed-

ná se o údaje typu demografická data, informace o platební morálce 

subjektů, finanční údaje, vazby mezi jednotlivými subjekty či negativní 

informace a makroekonomická data. Skóringový model CZECH Stability 

Award vychází z mezinárodních zkušeností centrálního skóringového 

týmu Bisnode. Výkonnost modelu, jež se blíží k 70 %, je dána kvalitou 

dat a rozsahem údajů, které Bisnode zpracovává, stejně jako unikátní 

makroekonomickou komponentou, která se v čase mění podle aktuálního 

vývoje ekonomiky. Důsledkem je výrazný posun firem do oblasti vyššího 

rizika v době krizového období, zatímco v období konjunktury míra rizika 

úpadku firem klesá.
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